
Vraag: 
Hoe komt het dat de egalisatiereserve negatief is in 2026. 
 
Antwoord: 
Er is een egalisatiereserve materieel. Dit is anders dan een beheerplan materieel. Bij een 
beheerplan vindt er jaarlijks een storting plaats in een voorziening. De voorziening moet toereikend 
zijn om de lasten de komende vier jaar te dekken. 
 
In plaats van een voorziening is er gekozen voor een bestemmingsreserve. Daar ligt geen 
beheerplan onder waardoor er geen structurele toevoeging is. Indien er voordelen zijn worden die 
toegevoegd aan de bestemmingsreserve maar als er geen voordelen zijn is er geen toevoeging. Als 
de onttrekkingen hoger zijn is de bestemmingsreserve dan ook eerder leeg. Door de stijgende 
prijzen zal de onttrekking hoger kunnen zijn dan verwacht.  
 


